
 3 features in 60 colours
SOFT: Ylellinen, silkinpehmeä kampavilla. STRONG: mahtava 
200 000 martindalen hankauskestävyys. STRETCH: 9,5 prosentin 
joustavuus molempiin suuntiin.

FAME: Näiden kolmen ainutlaatuisen ominaisuuden yhdistelmällä 
täydellinen verhoilu on mahdollista myös pyöreissä ja orgaanisia 
muotoja noudattelevissa kalusteissa. Valitse 60 värisävystä sopiva: 
valikoimassa on hillittyjä luonnonsävyjä ja kirkkaita huomiovärejä, 
joissa ei tietenkään ole käytetty raskasmetalleja.
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Roadshow
Saksalainen huonekalukonserni kiertueella

Kiinalaisulottuvuus
Gabrielille laatu- ja ympäristösertifi ointi Kiinassa

Villaa Kanadaan
Ympäristötietoisuus kasvaa Pohjois-Amerikassa
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Huom.
Fame oli markkinoilla jonkin aikaa Frame-nimisenä. Tanskalainen verhotukkuri huolestui kuitenkin siitä, että nimi oli sama kuin eräällä verhokankaalla. Me Gabrie-lilla emme usko, että asiakkaamme erehtyisivät ripusta-maan huonekalukangasta ikkunoihin tai päällystämään huonekalunsa verhoilla, mutta siitä huolimatta päätim-me silti muuttaa nimen Fameksi. Ja Fame kuvaakin osu-vammin uuden villa-

tekstiilimme saamaa 
vastaanottoa.



Uudella kumppanilla selkeitä yhtäläisyyksiä

– Gabrielin Europostin, Famen ja Gajan avulla 

pystymme vastaamaan sisäänostajien ja loppu-

käyttäjien tekstiileille asettamiin tiukkeneviin ympä-

ristövaatimuksiin. Lisäksi ohjelma tukee omia, yri-

tyksemme sisäisiä kestävän kehityksen pyrkimyksiä, 

kertoo Diane Wrigth (Senior Product Manager, 

Fabrics, Finishes and Materials).

Teknion ottaa ympäristövastuunsa vakavasti ja 

noudattaa proaktiivista ympäristöstrategiaa, joka 

perustuu ympäristöperiaatteisiin ja käyttöön otet-

tuun ympäristöjohtamisjärjestelmään (ISO 14001).

– Ympäristöperiaatteet ovat osa konsernitavoittei-

tamme, ja otamme ne todella vakavasti. Teknionil-

la ja Gabrielilla on varmasti paljon yhtäläisyyksiä, 

Diane Wright sanoo.

Gabriel oli riiannut Teknionia jo useamman vuo-

den, ennen kuin kumppanuus toteutui. Teknionissa 

haluttiin odottaa oikeaa ajankohtaa markkinoiden 

ja oman yritysstrategian kannalta, ja kyseessä oli 

myös ensimmäinen kumppanuus Pohjois-Amerikan 

ulkopuolisen toimittajan kanssa.

– Tiesimme alusta alkaen, että edessä olisi uusia 

haasteita, jos lähtisimme yhteistyöhön eurooppa-

laisen yrityksen kanssa. Gabriel on kuitenkin tehnyt 

yhteistoiminnan kanssaan todella helpoksi. Myös 

käytännön haasteet, kuten kuljetukset ja tuotenäyt-

teiden toimitukset, ovat sujuneet. Gabrielin key ac-

count manager tiimeineen on ollut hyvä yhteistyö-

kumppani, Diane Wright sanoo.

Se, että yhteistyö koskee juuri villatekstiilejä, kuvas-

taa hyvin ympäristötietoisuuden lisääntymistä poh-

joisamerikkalaisilla markkinoilla. Viimeiset kaksi 

vuosikymmentä on keskitytty edullisempiin polyes-

teri- ja nailonkankaisiin, mutta nyt villan kysyntä 

kasvaa. Villa on klassisen kaunis ja ympäristöomi-

naisuuksiltaan positiivinen materiaali.

– Teknion pyrkii aktiivisesti mahdollisimman kestä-

vään toimintaan. Pelkkä ympäristön huomioiminen 

ei kuitenkaan riitä. Ympäristöseikat kulkevat käsi 

kädessä laadun ja alhaisten kulujen kaltaisten teki-

jöiden kanssa, Diane Wright lisää.

Teknionilla on 3 900 työntekijää ja lähes miljoona 

neliötä toimisto-, tuotanto- ja näyttelytiloja ympäri 

maailman. Kanadalainen yritys kuuluukin kansain-

välisten toimistokalustemarkkinoiden raskassarjalai-

siin. Ympäristön lisäksi Teknion sitoutuu yrityskonsep-

tissaan muotoiluun ja innovatiivisuuteen. Myös tässä 

yhtäläisyys Gabrielin omiin arvoihin on selkeä.

Gabriel on toiminut Kiinassa jo vuodesta 2003 

lähtien. Kaikkien toimintavuosien ajan olemme ot-

taneet vastuun siitä, että komponenttien ja valmii-

den materiaalien hankinnassa sekä laatu- että ym-

päristövaatimukset ovat kohdallaan. Kaikki 

kiinalaiset yhteistyökumppanimme on valittu sillä 

perusteella, että heillä on kykyä muuttua tarvittaes-

sa, jotta ympäristö- ja laatujohtamisen vaatimuk-

semme täyttyvät. 

Siksi olemmekin äärettömän ylpeitä ja innoissam-

me siitä, että Tanskan standardisoimisliitto myönsi 

Gabriel Chinalle ISO 9001- ja ISO 14001 -stan-

dardit. Ne ovat selkeä osoitus siitä, että olemme 

tosissamme Kiinan markkinoilla ja että Gabrielin 

toimintaperiaatteet ja arvot ovat samat kaikkialla 

maailmassa. 

Gabrielin periaatteet ja arvot olivat tärkeitä myös 

uudelle kanadalaiselle yhteistyökumppanille Tek-

nionille, joka kuuluu ympäristöalan edelläkävijöihin 

Pohjois-Amerikassa. Toivomme ja odotamme, että 

Gabrielin villamallit auttavat nostamaan Teknionin 

ympäristöprofi ilia markkinoilla, joilla kuluttajat ovat 

aina vain vaativampia ympäristöasioissa.

Gabrielilla laatu- ja ympäristöjohtamista pidetään 

ratkaisevana osana innovaatioprosesseja. Samal-

la tiedostamme myös sen, että hyvillä puitteilla ja 

menetelmillä on itseään kehittävä vaikutus, joka 

parantaa innovaatiokykyämme koko ajan.

Tässä Quarterissa esittelemme innovaatio- ja suun-

nitteluyhteistyön mielenkiintoisia uusia muotoja. 

Olimme mukana sisustamassa Next Offi cea, joka 

on ruotsalaisen Kin-

narpsin inspiroiva kon-

septi. Ja olemme saa-

neet valmiiksi myös uuden designtekstiilimme Linkin, 

joka on tehty tiiviissä yhteistyössä englantilaisen 

muotoilijan ja trendien luojan Tom Dixonin kanssa. 

Gabrielilla pyritään koko ajan tehostamaan arvoke-

tjua kokonaisuudessaan. Se tarkoittaa myös sellai-

sten ratkaisujen luomista, jotka antavat lisäarvoa 

loppukäyttäjälle. ”Verhoilutekstiili käytössä” onkin 

tärkeä motto, jota koko Gabriel-konserni noudat-

taa.

Ystävällisin terveisin

Jørgen Kjær Jacobsen

Toimitusjohtaja

SISÄLTÖ

Next Offi ce ruotsalaismetsissä
Kinnarps lennättää asiakkaat inspiraation lähteelle

Gabrielille ISO-sertifi ointi Kiinassa
Laatu- ja ympäristösertifi onti korostaa 

yritysvastuuta Kiinan markkinoilla

Updates
Uusimmat trendit ja suuntaukset
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Ympäristöprofi ili oli ratkaiseva tekijä, kun kanadalainen Teknion valitsi 
Gabrielin ensimmäiseksi Pohjois-Amerikan ulkopuoliseksi toimittajakseen.
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Samas ja Comfort kiertueella
Gabriel oli mukana, kun Samas esitteli 

uuden profi ilin Saksassa 

Öko-Tex-merkki Comfortille
Tekstiilisuosikille uusi ulottuvuus

I’m not a man – I’m a label
Tom Dixon brändää omalla nimellään 

– nyt myös Gabrielissa

PÄÄKIRJOITUS
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Kinnarpsin vaikuttavan, uutta ajattelua edustavan 

showroomin vieraat ovat arkkitehteja, fysiotera-

peutteja, päättäjiä ja loppukäyttäjiä kaikkialta Eu-

roopasta. Kuljetukset hoidetaan yleensä Kinnarp-

sin omalla lentokoneella, joten vierailu yrityksen 

kotiseudulla Vänernin ja Vätternin välimaastossa 

onnistuu päiväseltään.

– Next Offi cen perusidea on antaa esimerkkejä 

työpistekokonaisuuksista ja kertoa erilaisista ratkai-

suista yhdessä monien kumppaneidemme kanssa, 

kertoo Kinnarpsin arkkitehti ja muotoilija Rune 

Karlsson.

315 neliömetrin showroomissa on 15 työpistettä, 

joiden lähtökohtana on nykyaikaisissa toimistoissa 

tyypillinen avokonttoriympäristö, jossa paljon työn-

tekijöitä on varsin pienessä tilassa. Tällainen ym-

päristö on ongelmallinen ja hyvin riippuvainen 

ääni-, valo- ja väriratkaisuista. Avokonttoreihin kai-

vataan paljon myös yksilöllisiä ratkaisuja.

– Yritämme esitellä seuraavan sukupolven toimiston 

tärkeitä toimintoja – sitä, mitä vieraamme haluavat 

puolen vuoden päästä tai myöhemmin. Tarkoituk-

sena on luoda ympäristöjä ja sisustuksia, jotka 

avaavat keskusteluyhteyden asiakkaiden kanssa ja 

antavat ideoita ja innoitusta molemmille osapuolil-

le, Rune Karlsson selittää.

Gabriel on toimittanut lähes kaikki ainutlaatuisen 

showroomin tekstiilit. Kinnarps on hyödyntänyt 

myös Gabrielin eurooppalaisten väri- ja tekstiilit-

rendien tuntemusta, ja Gabrielin tekstiilisuunnittelija 

oli mukana ideoimassa sisustuksia.

– Gabriel on ollut hyvä sparraaja. He ovat olleet 

aidosti kiinnostuneita ja ymmärtäneet kokonaisku-

van. Hyvä esimerkki on ”Kupeen” – eräänlainen 

huone huoneessa. Siihen saatiin inspiraatio vanho-

jen junien vaunuosastoista. Ideana oli luoda avo-

konttoriin hiljainen ja rauhallinen tila keskusteluja ja 

pieniä kokouksia varten, Rune Karlsson kertoo.

Toinen esimerkki yhteistyöstä on avoin kokoustila 

ilman kokouspöytää. Pöydän sijaan maton ympä-

rille on tuotu kuusi tuolia, joiden käsinojissa on pie-

net kirjoitustasot. Kokonaisuus on toteutettu tum-

manpunaisissa sävyissä, jotka hehkuvat energiaa 

ja huomaavaisuutta.

Kinnarpsin nykyinen Next Offi ce -näyttely valmistui 

toukokuussa 2006, ja se sai nimekseen Next Offi -

ce 2.0. 

Next Offi ce ruotsalaismetsissä 

Ruotsalaisen Kinnarpsin Next Offi ce -showroom esittelee 15 vaihtoeh-
toa toimivaksi työympäristöksi, joissa on ajateltu kaikkea kalusteista 
ääneen, valoon ja värimaailmaan. Päätavoitteena on inspiroida ja he-
rättää keskustelua.

04

TIETOA
Kinnarps on Euroopan kolmanneksi suurin konttoriratkaisujen tarjoaja. Yrityksellä on toimintaa lähes 

30 maassa, ja sen vuosittainen liikevaihto on 263 000 000 €. Kinnarpsin toiminnan kulmakivet 

ovat ihminen, kokonaisuus, muotoilu, ergonomia, laatu ja ympäristö



 Zero 4
True love. Suunnittelija: Busk+Hertzog. 

Space. Design Anders Nørgaard 

Verhoilu: Comfort 

 Artek
Woodline. Suunnittelija: Eero Aarnio

Verhoilu: Web

Updates

 EFG
Avia-penkki. Suunnittelija: Kari Monni 

& Kimmo Koskivaara

Verhoilu: Comfort
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Kiinan Gabrielille myönnettiin 2. kesäkuuta 2006 

kansainvälinen laatustandardi ISO 9001 ja ympä-

ristöstandardi ISO 14001. Ne osoittavat selkeästi, 

että Gabriel pitää tärkeänä Kiinan markkinoita ja 

vastuutaan markkina-alueella.

– Itsenäisen sertifi oinnin saaminen laatu- ja ympä-

ristöjohtamisjärjestelmillemme täällä Kiinassa on 

todellinen virstanpylväs. Niillä on puhdasta käy-

tännönarvoa ja myös huomioarvoa asiakkaillem-

me ympäri maailman, sanoo Pekingissä sijaitsevan 

Kiinan-toimiston johtaja Morten Stamov.

Gabrielilla on käytössään laaja verkosto nykyai-

kaisia ja erikoistuneita tekstiilitehtaita eri puolilla 

Kiinaa. Kaikki valitut tehtaat täyttävät samat ympä-

ristö- ja laatuvaatimukset, joista Gabriel on tunnettu 

myös lännessä. Tehtaissa suoritetaan jatkuvasti tes-

tejä ja laatutarkastuksia.

Suurin osa Kiinan Gabrielin asiakkaista on länsieu-

rooppalaisia maailmanlaajuisesti toimivia huone-

kaluvalmistajia. Yhteydet hoidetaan suoraan key 

account managerien välityksellä – tai epäsuorasti 

kiinalaisten yhteistyökumppaneiden kautta. Ylivoi-

maisesti suurin osa tuotannosta tulee myyntiin län-

teen.

– Yhä useammat suuret ja vakiintuneet huonekalu-

valmistajat esim. Länsi-Euroopasta siirtävät tuotan-

toaan Kiinaan. Heille on tärkeää, että myös me 

olemme siellä ja että voimme taata laadun ja osal-

listua uusien verhoilutekstiilien suunnitteluun, Mor-

ten Stamov selittää.

Tanskalaista Morten Stamovia lukuun ottamatta Kii-

nan-toimistossa työskentelee vain kiinalaisia työnte-

kijöitä. Henkilökuntaan kuuluu mm. kolme tekstiili-

insinööriä, joilla kaikilla on oma erikoisalansa, ja 

logistiikkapäällikkö, jonka vastuulla on toimitusten 

päätyminen oikeaan aikaan oikeaan paikkaan. 

– Läntisten markkinoiden ja Kiinan välillä on suuria 

kulttuurieroja. Tässä kiinalaiset kollegamme ovat 

vahvuutemme. Uusi ISO-sertifi ointimme osoittaa 

kerralla, että Gabrielin laatu- ja ympäristövaati-

mukset ovat yhtä korkeita kaikkialla maailmassa, 

Martin Stamov korostaa.

Vasta neljän Kiinan-vuoden jälkeen Gabriel on jo löytänyt oman paikkan-
sa kiinalaisessa kulttuurissa ja asiakkaiden sekä toimittajien keskuudessa.    

Gabrielille ISO-sertifi ointi Kiinassa

Morten Stamrov

 Havee
Breeze. Suunnittelija: Hans Daalder

Verhoilu: Mira

 Allermuir
Pebble snake. Suunnittelija: Allermuir Design Team

Verhoilu: Europost

 Fjords by Hjellegjerde
Fjords Breeze. Suunnittelija Cajus Mæhlum 

Verhoilu: Comfort

 Håg
HO5 5400. Suunnittelija: Peter Opsvik

Verhoilu: Boss

TIETOA
Kiinan Gabrielin sertifi oinnin on suorittanut Tans-

kan standardisoimisliitto. Myönnetyt standardit 

ovat DS/EN ISO 9001:2000 ja DS/EN ISO 

14001:2004.

 RBM
RBM 921. Suunnittelija: Jurek Buchacz

Verhoilu: Pixel



“Lempivärini on kirjava!“ 

Uudelle verhoilutekstiilille oli tarvetta, ja samoin 

uusajattelulle: mustan nahan ja kromin yhdistelmä 

oli yliedustettuna kaikilla valmistajilla.

Koska Gabriel on kaikkien kolmen yrityksen verhoi-

lutekstiilien päätoimittaja, Comfort oli luonteva va-

linta. Pääkriteerit olivat materiaalin kestävyys, han-

kauskestävyys ja helppohoitoisuus, jonka ansiosta 

tekstiili on monikäyttöinen ja kulutusta kestävä ver-

hoilukangas. Tämä kangas ei nyppyynny eikä ryp-

pyynny. Se on käsitelty antistaattiseksi ja vettä sekä 

öljyä hylkiväksi, joten se ei tarhaannu helposti.

Drabertin Salida-konttorituolien esittelyn ei siis tar-

vinnut jäädä vain innovatiivisen mekaniikan huomi-

oimiseen – Salidan verhoilussa on nimittäin valin-

nan varaa. 101 värivaihtoehtoa ovat todellista 

värimaniaa! 

Myös Drabertin Mikromotiv®-tuolit, jotka osoittautu-

nevat ainutlaatuiseksi lääketieteelliseksi apuväli-

neeksi, esiteltiin voimakkaan sinisen värisenä.

Sitag esitteli SITAGONE-mallinsa kirkkaan Com-

fort-punaisena. Uusi SITAGONE tunnustautuu ku-

bistisen muodon seuraajaksi – se on tuoli ihmisille, 

jotka rakastavat selkeyttä ja puhtaita linjoja, ja laa-

dukas Comfort-verhoilu täydentää kokonaisuuden. 

Asiakkaan pitää vain tehdä värivalinta.

Martin Stollin Collection E -mallin innovatiiviset tek-

niikat ja emotionaaliset materiaalit uhkuvat miellyt-

tävää ja mukavaa ilmapiiriä, jota sininen Comfort-

verhoilu vain korostaa. 

Samas ja Gabriel tekevät yhteistyötä monissa eri 

vaiheissa aina verhoilun suunnittelusta markkinoin-

tiin. 

Samas-ryhmään kuuluvat toimistokalustevalmistajat Drabert, SITAG 
ja MartinStoll yhtyvät Gropiuksen mielipiteeseen. He valitsivat Gab-
rielin Comfort-tekstiilin yhdeksi alalla tunnetun näyttelykiertueensa 
kohokohdaksi toukokuussa 2006.
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Esimerkiksi Drabert Marketing ja Gabrielin Sample-

Master-osasto kehittivät yhteistyössä hienon väri-

viuhkan RAL-viuhka lähtökohtanaan. Värikartta esit-

telee kompaktisti kaikki Salidan 101 värivaihtoehtoa. 

Yksinkertainen mutta nerokas idea sai paljon huo-

miota – eikä vain arkkitehdeilta.

Samas-ryhmässä käytetään toki monia muitakin 

Gabriel-tekstiilejä, kuten Argosia, Delfi ä, Digitalia, 

Lunaa ja Gaja2-kangasta.

Erinomainen yhteistyö toimii siis hyvänä perustana, 

kun Samas haluaa tarjota asiakkaille parasta laa-

tua ja turvallisuutta. Sillä käsi sydämelle: susi lam-

paan vaatteissa – tai huonekaluteollisuuden ter-

mein: laatutuolit, joissa on halpa verhoilu – ne 

eivät koskaan ole olleet luotettavia.

Comfort sai todistuksen turvallisuudestaan

Öko-Tex-merkki Comfortille

Suositulle tekstiilille on myönnetty Öko-Tex 100 -sertifi ointi, joka asettaa tiukat vaati-

mukset kemiallisten aineiden pitoisuuksille. Kyse on aineista, jotka voivat aiheuttaa 

tai joiden epäillään voivan aiheuttaa ihoärsytystä, syöpää, hermosto- tai elinvauri-

oita tai vaikuttavan lisääntymiskykyyn. 

Öko-Texiä pidetään maailman johtavana 

tekstiilien tuoteturvallisuusmerkintänä, ja se 

on vuodesta 1992 asettanut kansainväliset 

kriteerit tekstiilituotannon kaikkien vaiheiden 

turvallisuudelle.

> > > > > > > > > > > > > > > > > >
SITAGONE

Salida

(Arkkitehti Walter Gropius (1883–1969))
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– Link perustuu ideaan kumppanuudesta, jossa mo-

lemmat osapuolet voittavat ja jossa kumppanit 

ovat toistensa lähettiläitä eri areenoilla. Sellainen 

kumppanuus tuo kaikille enemmän huomiota, Di-

xon selittää.

Link sai hyvän ennakkoesityksen, kun Tom Dixon 

esitteli idean Milanon muotoilumessujen osastol-

laan. Vieraat olivat positiivisesti yllättyneitä – sekä 

tekstiilistä että yhteistyöstä Gabrielin kanssa, jota 

Dixon kuvaa seuraavasti:

– Nautin, kun saan tehdä yhteistyötä ihmisten kans-

sa, jotka tietävät minua enemmän. En tiennyt mi-

tään tekstiileistä, joten on ollut mielenkiintoista seu-

rata, miten kuvio muuntuu litteästä paperista 

kudotuksi kankaaksi. Olen oppinut paljon ja odo-

tan jo seuraavaa tekstiiliä Gabrielin kanssa. Olem-

me jo aloittaneet sen suunnittelun, Tom Dixon pal-

jastaa.

I’m not a man, I’m a label...
Syyskuussa 2002 Tom Dixon perusti Lontooseen 

oman yrityksensä työskenneltyään sitä ennen vuosia 

muotoilijana mm. italialaisissa yrityksissä. Oman yri-

tyksen ideana oli markkinoida Tom Dixonia brändi-

nä samalla tavalla kuin kuumimpien muotisuunnitteli-

joiden nimet ovat synonyymejä suunnittelijoidensa 

vaatekokoelmille.

– Päätin perustaa oman yrityksen, jotta minulla olisi 

täysi valta omaan merkkiini ja liiketoimintamalliini. En 

ole enää vain mies, olen merkki. Se tuntuu hyvältä ja 

vapauttavalta, ja se yksinkertaistaa asioita. Kun suun-

nittelen vaikkapa tuolin, kaikki tietävät, että se on mi-

nun luomukseni. Brändi viestii selkeää ja johdonmu-

kaista sanomaa asiakkaille, Tom Dixon sanoo.

Tom Dixon nauttii rajojen rikkomisesta ja uusien ma-

teriaalien ja alueiden tutkimisesta. Hän on tunnettu 

julkisiin tiloihin tuoduista innovatiivisista installaatiois-

taan. Dixon mm. suunnitteli Gabrielille sinisävyisen 

Link Plain -tekstiilin, jolla verhoiltiin maailman pisin 

sohva Milanon muotoilumessuille huhtikuussa 2006.

Link Plain -yhteistyö jatkuu, sillä Gabriel haluaa tarjo-

ta Linkiä metritavarana monissa eri väriyhdistelmissä. 

Gabrielin tekstiilisuunnittelija Mette Mikkelsen on 

muokannut Tom Dixonin suunnitteleman kankaan 

langoiksi ja sidoksiksi, joiden rakenne, hankaus- ja 

värinkestävyys sopivat käyttötarkoitukseensa. 

– Halusin tehdä perinteikkään ja historiallisen kuvi-

on. Link on eräänlainen solmittu kuvio, joka tunne-

taan monissa kulttuureissa aina viikingeistä ja kel-

teistä Afrikan heimokulttuureihin. Link on sukua myös 

mikrobiologian solurakenteille ja kudottujen ja om-

meltujen kankaiden rakenteelle. Linkillä on monta 

ulottuvuutta, joten ihmiset näkevät siinä mitä halua-

vat, Tom Dixon selittää.

TIETOA
Link-yhteistyöhön osallistuvat myös Cole & 

Sons ja Polyrey, jotka muokkaavat kuvion ta-

peteiksi ja pöytälaminaateiksi. Tarkoituksena 

on, että eri elementit ja kumppanit tukevat toi-

siaan.

Jo lähes neljän vuoden ajan tunnettu englantilainen 
muotoilija Tom Dixon on rakentanut omasta nimes-
tään tuote- ja huonekalumuotoilun brändiä – muo-
timaailman esimerkin mukaisesti. Nyt Tom Dixon on 
suunnitellut ensimmäisen verhoilutekstiilin yhteistyös-
sä Gabrielin kanssa.

Etusivu
Teknion, Canada

Toimitus
Rudi Bjørn
Tina Mai
Frida Tarp

Toimittaja
Peter Lindbjerg

Taitto
Par No 1

– Markkinoilla on paljon kukkakuvioita ja orgaanisia kuvioita. Minä halusin 
hyödyntää perinteitä ja historiaa. Link on eräänlainen solmittu kuvio, joka 
tunnetaan monissa kulttuureissa aina viikingeistä ja kelteistä Afrikan heimo-
kulttuureihin. Link on sukua myös mikrobiologian solurakenteille ja kudottu-
jen ja ommeltujen kankaiden rakenteelle. Linkillä on monta ulottuvuutta, jo-
ten ihmiset näkevät siinä mitä haluavat, Tom Dixon selittää.

Tanska
Pääkonttori:
Gabriel A/S
Hjulmagervej 55
DK-9000  Aalborg
Puh +45 9630 3100
Faksi +45 9813 2544
mail@gabriel.dk
www.gabriel.dk

Showroom:
Bella Center
Stand B4 131
DK-2300  Kööpenhamina S

Key Account Manager 
Jan N. Petersen
GSM + 45 4095 6070
jnp@gabriel.dk

FurnMaster
Business Manager
Kim H. Jakobsen
Puh +45 9630 3132
khj@gabriel.dk
 
SampleMaster
Manager
Hanne P. Andersen
Puh +45 9630 3129
hpa@samplemaster.dk

Norja
Showroom:
Gabriel A/S
Drammensveien 126 B
N-0277  Oslo
Puh +47 2244 1280
Faksi +47 2244 9912

Key Account Managers

Bente Flaaen
GSM +47 9157 2982
bf@gabriel.dk

Ingrid Sunde
GSM +47 9113 0523
is@gabriel.dk

Ruotsi (Etelä)
Key Account Manager
Janne Wetterlind
GSM +46 70 975 71 65
jw@gabriel.dk

Suomi/Ruotsi 
(Pohjois) 
Key Account Manager
Jari Nikula
GSM +46 70 635 71 51
jari-nikula@gabriel.dk

Saksa, Sveitsi,
Itävalta, Puola

Contract division

Key Account Managers

Felix Kröncke
GSM +49 172 8586 200
fk@gabriel.dk

Ole Fomsgaard
GSM +49 171 2683291
of@gabriel.dk

Saksa, Sveitsi,
Itävalta, Benelux

Home division

Business Development
Manager
Roland Raaijmakers
GSM +31 653 814606
ror@gabriel.dk

Benelux

Contract division

Key Account Manager
Jolanda Schoone
GSM +31 653 74 3852
js@gabriel.dk

Retail

Retail Account Manager
Ronald Mulder
GSM +31 653184344
rm@gabriel.dk

Iso-Britannia
Key Account Manager
James Dowsett 
GSM +44 77 157 50460
jd@gabriel.dk

Ranska
Key Account Manager
Per Vendorf
GSM +33 608 566564
pv@gabriel.dk

Italia
Country Manager
Agostino Policicchio
GSM +39 340 1277104 
ap@gabriel.dk

Espanja
Country Manager
Jesús Benito Arranz
Mobil + 34 619 71 64 86
jba@gabriel.dk

Muut vientimaat

Home/contract division

Key Account Manager
Morten Westmark Andersen
GSM +45 4054 9630
mwa@gabriel.dk

Transport division

Sellgren Tekstiili Oy
Puutarhak. 17 A32
FIN-20100  Turku
Puh + 358 20 743 14 60

Key Account Manager
Marjatta Stenius
GSM +358 500 772805
marjatta.stenius@gabriel.dk

Kiina
Gabriel (Tianjin) International 
Trading Co. Ltd.
Rm 306, First Shanghai Center, 
39 Liangmaqiao Lu 
Chao Yang District, Beijing, 
100016 
China 
Puh +86 10 84534406 
Faksi +86 10 84534407

General Manager
Morten Stamov
mst@gabriel.dk
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